
224 www.anchorlamina.dewww.anchorlamina.de 2017

EGF70

Material:Stahl

Material: Steel

Katalog-Nr. / Catalog No. L I1 I2 I3 X

EGF70-100 100 75 / / 100

EGF70-150 150 75 125 / 75

EGF70-200 200 75 125 175 50

Führungsleiste, Stahl, Schmiernut
Steel Oil Groove – Lubricating Side Wear Plates

L

4-C3
X

25

I1±0.1

I2±0.1

I3±0.1

20±0.01

70

50

25

Φ
7 13

15
20

20
Φ7

6

R1

Φ
11

H
13

Φ
20

H
13

3

10

12

A-A

A

A

C2
tiefe/depth

tie
fe/

de
pth

Katalog-Nr. / Catalog No. 
Order
Bestellung

EG F70 100

Bestellnummer / Order Number

L



225www.anchorlamina.dewww.anchorlamina.de2017

Katalog-Nr. / Catalog No. L L1 L2 L3

EG30J63-100 100 50 75 /

EG30J63-150 150 87.5 125 /

EG30J63-200 200 62.5 100 175

EG30J

Material:Stahl

Material: Steel 

Φ20

L3±0.1

20±0.01

4-C3

L2±0.1

L1

L

6

63
1.0

±

51
10.0

±

13

03

3

12
43

1.0
±

25
B

B

A
A

A - A

B - B

F向

Φ11

Φ7
488

C2

10

30

R1

25±0.1

10

Führungsleiste, Stahl, Schmiernut
Steel Oil Groove – Lubricating Side Wear Plates

Ansicht/view F

Ansicht/view F

Tiefer/depth

Katalog-Nr. / Catalog No. 
Order
Bestellung

EG 30J63 100

Bestellnummer / Order Number

L



226 www.anchorlamina.dewww.anchorlamina.de 2017

Katalog-Nr. / Catalog No. 
L T S I1 I2 W1 d1

SZ-GWDXAB

Type W d2 t

SZ-GWDXAA
SZ-GWDXAB

50
160

30
60

20
50

— 18 26 18

200 120 50
260 120 80

70

230

35

100

25

60
260 160 60
300 160 75
350 150 150

100

230

45

100

30

60

60

22 32 22

280 160 60
330 160 100
390 200 120

120

230

45

100

30

60
280 160 60
330 160 100
390 200 120

150

280

50

160

30

60

90
330 190 80
390 190 140
430 190 180

180

280

55

160

30

60

120

330 190 80
390 190 140
430 190 180
480 220 200
550 225 225

SZ-GWDXAA SZ-GWDXAB

Hinweise:
Material S45C+MoS2 (Einsatz)
Gleitfläche HRC55- (HF-abgeschreckt)

Notes: 
Material is S45C+MoS2 (insert) 

  Slide area HRC55- (High-frequency quenching) 

1.6

1.6 1.6

W=50.70 S

10I2I1

30
°

30°

15
°

15
°

d1

d1 A型

d2

T±
0.

01 t

W

Countersunk
hole processing

R2
0

30°
30°

L±0.5

S
I2±0.1

I1±0.1

W
1±

0.
1W
±

0.
50

1.
6

1.6

1.6M12

Only when
W=100~180

2 holes 4 holes

Only when W=180 P1.75X30 

The sueface stamp die number
part number,standard number

Führungsplatte, selbstschmierend, Stahl
Steel Self-Lubricating Out Wear Plates

W=50, 70

2 Bohrungen 4 Bohrungen

nur bei 
W = 100-180

nur bei W = 180

SZ-GWDXAB

SZ-GWDXAA

50SZ-GWDXAA
50SZ-GWDXAB

Katalog-Nr. / Catalog No. 
Order
Bestellung

Bestellnummer / Order Number

W
160
160

L



227www.anchorlamina.dewww.anchorlamina.de2017

66

NDXG

NDXJT
NDXJG

L
l1

l2

l3

l4

L
l1

l2

l3

l4

65

40

15

0

65

40

15

0

0 200 45

28

C3

40 +0.02
0

90
 -0

.0
2

0

40
 -0

.0
2

0

50
 -0

.0
4

0

44
 -0

.0
4

0

13

24 26

NDXG

Φ12H7 Φ12H7

C2
NDXJT

Katalog-Nr. / Catalog No. 
L I1 I 2 I 3 I 4

Stahl / Steel Bronze 

NDXG200 — 200 170 160 135 /

NDXG300 — 300 270 260 235 150

NDXJG200 — 200 170 160 135 /

NDXJG300 — 300 270 260 235 150

— NDXJT200 200 170 160 135 /

— NDXJT300 300 270 260 235 150

NDXG/NDXJT/NDXJG

Material:
NDXG Stahl, oberflächengehärtet
NDXG Bronze
NDXJG Stahl, oberflächengehärtet

Material: 
NDXG
Steel Surface hardened

NDXJT
Bronze

NDXJG
Steel Surface hardened

Führungsleistensätze, selbstschmierend
Self-Lubricating Guide Bar Sets

Schraube/ 
Screw M12

Schraube/
Screw M12

Schraube/ 
Screw M12

Schraube/ 
Screw M12

NDXG & NDXJZ,
NDXJG
Höhe 66 mm

NDXG 200
NDXJG 200
NDXJT 200

Katalog-Nr. / Catalog No. 
Order
Bestellung

Bestellnummer / Order Number


